
質問5　部活動に入っていますか
1年生 2年生 3年生

運動部 232 182 42
文化部 56 75 10
運動部と文化部の両方 16 10 3
入部していない 7 6 4
退部 5 3 18
引退 0 2 178

1年生 2年生 3年生
運動部 73.4% 65.5% 16.5%
文化部 17.7% 27.0% 3.9%
運動部と文化部の両方 5.1% 3.6% 1.2%
入部していない 2.2% 2.2% 1.6%
退部 1.6% 1.1% 7.1%
引退 0.0% 0.7% 69.8%

100.0% 100.0% 100.0%

通って 
いない, 
79.1% 

土曜日

のみ, 
1.3% 

平日と 
土曜日か 

日曜日, 
4.1% 

平日のみ, 
13.6% 

その他, 
1.9% 

1年生 

通って 
いない, 
57.2% 

土曜日

のみ, 
1.8% 

平日と 
土曜日か 

日曜日, 
11.9% 

平日のみ, 
27.0% 

その他, 
2.2% 

2年生 

通って 
いない, 
32.5% 土曜日

のみ, 
1.2% 

日曜日

のみ, 
0.4% 

平日と 
土曜日か 

日曜日, 
32.2% 

平日のみ, 
25.9% 

その他, 
7.8% 

3年生 

運動部, 
73.4% 

文化部, 
17.7% 

運動部と文

化部の両

方, 5.1% 

入部してい

ない, 
2.2% 退部, 

1.6% 

1年生 

運動部, 
65.5% 

文化部, 
27.0% 

運動部と文

化部の両

方, 3.6% 

入部してい

ない, 
2.2% 退部, 

1.1% 
その他, 
0.7% 

2年生 

運動部, 
16.5% 

文化部, 
3.9% 運動部と文

化部の両

方, 1.2% 

入部して 

いない, 
1.6% 

退部, 
7.1% 引退, 

69.8% 

3年生 

平成30年度第2回 
生徒実態調査      平成30年11、12月実施 

部活動に入っていますか？ 

塾や予備校に通っていますか？ 



質問6-1　塾や予備校に通っていますか
1年生 2年生 3年生

通っていない 250 159 83
土曜日のみ 4 5 3
日曜日のみ 0 0 1
平日と土曜日か日曜日 13 33 82
平日のみ 43 75 66
その他 6 6 20

1年生 2年生 3年生
通っていない 79.1% 57.2% 32.5%
土曜日のみ 1.3% 1.8% 1.2%
日曜日のみ 0.0% 0.0% 0.4%
平日と土曜日か日曜日 4.1% 11.9% 32.2%
平日のみ 13.6% 27.0% 25.9%
その他 1.9% 2.2% 7.8%

100.0% 100.0% 100.0%
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塾や予備校に、週何日通っていますか？ 

塾や予備校に通い始めたのはいつ頃ですか？ 



質問6-2　週何日通っていますか
1年生 2年生 3年生

１日 30 42 32
２日 24 42 45
３日 5 15 36
４日 3 5 9
５日 2 8 4
６日 1 4 9
７日 1 3 37

1年生 2年生 3年生
１日 45.5% 35.3% 18.6%
２日 36.4% 35.3% 26.2%
３日 7.6% 12.6% 20.9%
４日 4.5% 4.2% 5.2%
５日 3.0% 6.7% 2.3%
６日 1.5% 3.4% 5.2%
７日 1.5% 2.5% 21.5%

100.0% 100.0% 100.0%

質問6-3 通い始めたのはいつごろですか
1年生 2年生 3年生

１年生の１学期中 53 17 7
１年生の２学期中 11 4 4
１年生の３学期中 0 0 0
２年生の１学期中 0 25 9
２年生の２学期中 1 55 23
２年生の３学期中 0 1 64
３年生の１学期中 1 0 44
３年生の２学期中 0 0 17

1年生 2年生 3年生
１年生の１学期中 80.3% 16.7% 4.2%
１年生の２学期中 16.7% 3.9% 2.4%
１年生の３学期中 0.0% 0.0% 0.0%
２年生の１学期中 0.0% 24.5% 5.4%
２年生の２学期中 1.5% 53.9% 13.7%
２年生の３学期中 0.0% 1.0% 38.1%
３年生の１学期中 1.5% 0.0% 26.2%
３年生の２学期中 0.0% 0.0% 10.1%

100.0% 100.0% 100.0%

質問6-4 塾等で受講している教科はどれですか
1年生 2年生 3年生

英語 22 73 55
化学 1 3 10
国語 0 3 11
数学 40 33 45
生物 0 0 1
地理歴史 0 2 26
物理 0 4 8
その他 3 1 16

1年生 2年生 3年生

英語 33.3% 61.3% 32.0%
化学 1.5% 2.5% 5.8%
国語 0.0% 2.5% 6.4%
数学 60.6% 27.7% 26.2%
生物 0.0% 0.0% 0.6%
地理歴史 0.0% 1.7% 15.1%
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塾や予備校で受講している教科は何ですか？ 
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平日の自学自習の時間は、平均でどれくらいですか？ 



物理 0.0% 3.4% 4.7%
その他 4.5% 0.8% 9.3%

100.0% 100.0% 100.0%

質問7-1　平日の自学自習の時間は平均してどれくらいですか
1年生 2年生 3年生

１時間未満 82 58 9
２時間未満 135 95 7
３時間未満 82 91 20
４時間未満 11 23 32
５時間未満 3 4 63
５時間超 3 7 124

1年生 2年生 3年生

１時間未満 25.9% 20.9% 3.5%
２時間未満 42.7% 34.2% 2.7%
３時間未満 25.9% 32.7% 7.8%
４時間未満 3.5% 8.3% 12.5%
５時間未満 0.9% 1.4% 24.7%
５時間超 0.9% 2.5% 48.6%

100.0% 100.0% 100.0%

質問7-2　日曜日・祝日の自学自習の時間は平均してどれくらいですか
1年生 2年生 3年生

１時間未満 70 59 12
２時間未満 85 62 6
３時間未満 91 66 6
４時間未満 47 49 17
５時間未満 14 24 20
５時間超 9 18 194

1年生 2年生 3年生

１時間未満 22.2% 21.2% 4.7%
２時間未満 26.9% 22.3% 2.4%
３時間未満 28.8% 23.7% 2.4%
４時間未満 14.9% 17.6% 6.7%
５時間未満 4.4% 8.6% 7.8%
５時間超 2.8% 6.5% 76.1%

100.0% 100.0% 100.0%
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日曜日、祝日の自学自習時間は、平均でどれくらいですか？ 
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長期休業期間中の自学自習時間は、平均でどれくらいですか？ 



質問7-3　長期休業期間中の自学自習の時間は平均してどれくらいですか
1年生 2年生 3年生

１時間未満 97 66 13
２時間未満 102 76 7
３時間未満 85 59 15
４時間未満 21 45 17
５時間未満 6 15 21
５時間超 5 17 182

1年生 2年生 3年生

１時間未満 30.7% 23.7% 5.1%
２時間未満 32.3% 27.3% 2.7%
３時間未満 26.9% 21.2% 5.9%
４時間未満 6.6% 16.2% 6.7%
５時間未満 1.9% 5.4% 8.2%
５時間超 1.6% 6.1% 71.4%

100.0% 100.0% 100.0%

質問8-1　学校の自習室の利用日数は平均してどれくらいですか
1年生 2年生 3年生

１日 39 23 16
２日 31 25 12
３日 28 28 20
４日 14 18 14
５日 17 29 31
６日 4 7 22
７日 3 3 33
利用していない 180 145 107

1年生 2年生 3年生

１日 12.3% 8.3% 6.3%
２日 9.8% 9.0% 4.7%
３日 8.9% 10.1% 7.8%
４日 4.4% 6.5% 5.5%
５日 5.4% 10.4% 12.2%
６日 1.3% 2.5% 8.6%
７日 0.9% 1.1% 12.9%
利用していない 57.0% 52.2% 42.0%

100.0% 100.0% 100.0%
質問8-2　学校の自習室の利用時間は平均してどれくらいですか

1年生 2年生 3年生

１時間未満 8 8 19
２時間未満 57 43 21
３時間未満 53 64 21
４時間未満 14 12 19
５時間未満 2 2 35
５時間超 2 4 33

1年生 2年生 3年生

１時間未満 5.9% 6.0% 12.8%
２時間未満 41.9% 32.3% 14.2%
３時間未満 39.0% 48.1% 14.2%
４時間未満 10.3% 9.0% 12.8%
５時間未満 1.5% 1.5% 23.6%
５時間超 1.5% 3.0% 22.3%

100.0% 100.0% 100.0%
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学校の自習室の利用日数は、週平均でどれくらいですか？ 
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学校の自習室の利用時間は、１日平均でどれくらいですか？ 



質問9-1　平日・土曜日の放課後の補習をどれくらい受講しましたか
1年生 2年生 3年生

０講座 235 230 123
１講座 72 19 47
２講座 5 21 49
３講座 0 3 17
４講座 2 0 9
５講座以上 2 5 10

1年生 2年生 3年生

０講座 74.4% 82.7% 48.2%
１講座 22.8% 6.8% 18.4%
２講座 1.6% 7.6% 19.2%
３講座 0.0% 1.1% 6.7%
４講座 0.6% 0.0% 3.5%
５講座以上 0.6% 1.8% 3.9%

100.0% 100.0% 100.0%

質問10-1　１日にＳＮＳ（ライン、フェイスブック等）をどのぐらい使用していますか
1年生 2年生 3年生

０時間 7 16 20
１時間以内 128 94 155
２時間以内 115 100 57
３時間以内 38 39 7
４時間以内 14 13 7
５時間超 11 13 7

1年生 2年生 3年生

０時間 2.2% 5.8% 7.9%
１時間以内 40.9% 34.2% 61.3%
２時間以内 36.7% 36.4% 22.5%
３時間以内 12.1% 14.2% 2.8%
４時間以内 4.5% 4.7% 2.8%
５時間超 3.5% 4.7% 2.8%

100.0% 100.0% 100.0%
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平日・土曜日の放課後の補習をどれくらい受講しましたか？ 
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１日にＳＮＳ（ライン、フェイスブック等）をどのぐらい使用していますか？ 



質問10-2　ＳＮＳの利用によって、友人とトラブルになったことがありますか
1年生 2年生 3年生

ある 4 6 4
ない 312 272 251

1年生 2年生 3年生

ある 1.3% 2.2% 1.6%
ない 98.7% 97.8% 98.4%

100.0% 100.0% 100.0%
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ＳＮＳの利用によって、友人とトラブルになったことがありますか？ 
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